

Узатимол
(мазь для зовнішнього застосування)
листівка-вкладка

Опис

Густа однорідна гелеподібна маса від світло-жовтого до жовто-коричневого кольору із специфічним запахом.

Склад

1 г препарату містить діючі речовини (мг):

прополіс - 100,0;

тимол - 1,0.

Допоміжні речовини: вазелін, ланолін.

Фармакологічні властивості

Фармакологічні властивості препарату зумовлені особливостями взаємодії активних складових компонентів прополісу та тимолу.

Прополіс, завдяки вмісту рослинних смол, бальзамів, ефірних олій, дубильних речовин, ароматичних ненасичених кислот, мінералів, мікроелементів та вітамінів, забезпечує протимікробну, противірусну, протигрибкову, знеболіючу, протизапальну та регенеруючу дію.

Тимол проявляє антимікробну, виражену фунгістатичну та противірусну дію, запобігає і сповільнює розвиток запального процесу інфекційної етіології.

Застосування

Препарат призначений для лікування великої рогатої худоби, овець, кіз, коней, свиней, собак, котів при ураженнях шкіри (рани, тріщини, порізи, подряпини, травмування, висипи, свербіж, ерозії, виразки, опіки, обмороження, грибкові захворювання, екземи, фурункули, карбункули); при гнійно-некротичних процесах в ділянці міжкопитної щілини та основи шкіри копит; при ерозіях та виразках на слизових оболонках носа і губ, при запаленні повік, а також при вагінітах, вестибулітах, цервіцитах.

Дозування

При незначних ураженнях шкіри та на слизові оболонки губ або носових ходів мазь наносять тонким шаром 2-3 рази на добу до одужання, після проведення попередньої асептичної обробки.

В ускладнених випадках застосовують пов'язки, аплікації та тампонування з маззю. На місце ураження, після ретельної асептичної обробки, накладають марлеві серветки, просочені теплою маззю та накладають фіксуєчу пов'язку з гігроскопічним шаром. Зміну пов'язок проводять через 2-3 доби. Глибокі рани тампонуєть марлевими серветками, просоченими маззю.

При вагінітах, вестибулітах, цервіцитах тампони, просочені маззю, вводять у піхву 2 рази на добу, попередньо промивши її порожнину фізіологічним або дезінфікуючим розчином.

Протипоказання

Не встановлені.

Застереження

Відсутні.

Форма випуску

Туби полімерні по 50 та 90 г, контейнери з полімерних матеріалів по 100 і 250 г та відро по 1000 г.

Зберігання

Суше, захищене від світла місце при температурі від 5 до 25°C.

Термін придатності – 2 роки.

Для застосування у ветеринарній медицині!

Власник реєстраційного посвідчення та виробник продукту:

ТОВ "БРОВАФАРМА"

б-р Незалежності 18 а, м. Бровари, Київської обл., 07400, Україна